


Materiais: 
Tamanho agulha de crochê: G/4.00mm  
Worsted peso fio: cinza, preto e branco (também chamado de tapeçaria) agulha  
Um par de 12 milímetros olhos de segurança (também chamado shank back eyes; eles são 
vendidos em Etsy, Walmart, sua loja de artesanato local, Amazon, ebay, etc)  
Fibra de poliéster recheio de fio de costura preto e agulha  

A medição final para o lobo acabado será de cerca de 6 polegadas. 

Abreviaturas: 
ch(s) – corrente/correntes 
pb – ponto baixo 
pts – pontos 
dim – diminuição 

* Simples redução de crochê ponto de explicação:
Insira a agulha no próximo ponto e no fio. Puxe um laço através de modo que 
há agora 2 laços na agulha. Insira a agulha no próximo ponto e no fio. Puxe um 
laço através de modo que há agora 3 laços na agulha. Fio sobre outra vez e puxe 
o laço do fio através de todos os 3 laços na agulha.

Cabeça 
Com fio cinza, 
R1: Ch 2, 6 pb na primeira ch. (6 pts) 
R2: Pb 2 em cada pb ao redor. (12 pts) 
R3: (Pb 1, 2 pb no próx. pb), 6 vezes. (18 pts) 
R4: (Pb 2, 2 pb no próx. pb), 6 vezes. (24 pts) 
R5: (Pb 3, 2 pb no próx. pb), 6 vezes. (30 pts) 
R6: (Pb 4, 2 pb no próx. pb), 6 vezes. (36 pts) 
R7: (Pb 5, 2 pb no próx. pb), 6 vezes. (42 pts) 
R8: (Pb 6, 2 pb no próx. pb), 6 vezes. (48 pts) 
R9-14: Pb 48. (6 rnds total) 
R15: (Pb 6, dim 1), 6 vezes. (42 pts) 
Mudar para branco, 

R16: (Pb 5, dim 1), 6 vezes. (36 pts) 
R17: (Pb 4, dim 1), 6 vezes. (30 pts) 
R18: (Pb 3, dim 1), 6 vezes. (24 pts) 
R19: (Pb 2, dim 1), 6 vezes. (18 pts) 
R20: (Pb 1, dim 1), 6 vezes. (12 pts) 

Aqui, comece a encher a cabeça. Em seguida, coloque os olhos de segurança de 
12 milímetros entre R14 e15 da cabeça, cercade7-8pontos separados uns 
dos outros. Antes de colocar  na parte de trás dos olhos, fazer o 
focinho do lobo. (Descobri que isso é mais fácil para a colocação de 
verificação dupla.) 



Focinho 
Com fio branco, 
R1: Ch 2, 6 pb na primeira ch. (6 
pts) R2: Pb 2 em cada pb ao redor. 
(12 pts) 
R3:(Pb 1, 2 pb no próx.), 3 vezes. ( Deixe o resto dos pontos sem trabalhar 
nesta fileira. Você terá agora 15 pts ao redor.) 
R4-8: Pb 15. (5 rnds total) 

Finalize, e deixar  uma cauda longa para costura na cabeça. 

Cinta cinzenta no Focinho 
R1: Ch 5, vire, pb 4 
R2: Ch 1, vire, pb 4 
R3-6: Repetir R2. (4 rnds total) 

Finalize, deixando uma longa cauda. Costurar o focinho branco. 

Então, encha o focinho com um pouco de recheio. Passe o fio na agulha de costura, fio branco do 
focinho e posicionar o focinho entre os olhos, e nível com onde o branco começa na cabeça. Então, 
usando um ponto básico do chicote, costure toda a maneira em torno da parte branca do 
focinho até que esteja unida firmemente (deixe a muito superior desaparente; você continuará 
com o fio cinzento para essa parte). Teca no final. Encha o focinho firmemente. Começando com a 
cauda cinza que você deixou depois de terminar a listra, costurar a parte cinza do focinho na 
cabeça. Finalize. Teca em extremidades. 

Nariz do lobo 

Corte um pedaço longo de fio preto 
e usando sua agulha de costura, 
costure em um nariz preto na borda 
da faixa cinza (ver imagem). 

Use a sua agulha de crochê para 
puxar a extremidade atada do fio na 
cabeça para que ele está escondido. 
Agora, usando alinha preta regular e 
uma agulha de costura, fazem diversos 
pontos de chicote simples nas bordas 
de ambos os lados do nariz e amarram 
um nó para prender o fio preto no 
lugar. Usando a agulha de crochê, 
puxe as extremidades dos fios na 
cabeça para escondê-los. 

Verifique a colocação dos olhos e 
certifique-se que são uniformemente 
colocados - na mesma linha e 
distância igual em ambos os lados do 
focinho. Em seguida, empurre as 
costas para cada olho. 
Agora para terminar a cabeça: 

R21: (Dim 1), 6 vezes. (6 pts) 
Encha a cabeça firmemente. Finalize e tece no final. 



Orelhas (faça 2) 
Com fio cinza, 
R1: Ch 11, vire, pb 10. (10 pts) 
R2: Vire, pb 9. (9 pts) 
R3: Vire, pb 8. (8 pts) 
R4: Vire, pb 7. (7 pts) 
R5: Vire, pb 6. (6 pts) 
R6: Vire, pb 5. (5 pts) 
R7: Vire, pb 4. (4 pts) 
R8: Vire, pb 3. (3 pts) 
R9: Vire, pb 2. (2 pts) 
R10: Vire, pb 1. (1 pt) 

Finalize, e deixe a cauda longa para costurar à cabeça. 

Forro interno das orelhas (faça 2) 
Com fio branco, 
R1: Ch 9, vire pb 8. (8 pts) 
R2: Vire, pb 7. (7 pts) 
R3: Vire, pb 6. (6 pts) 
R4: Vire, pb 5. (5 pts) 
R5: Vire, pb 4. (4 pts) 
R6: Vire, pb 3. (3 pts) 
R7: Vire, pb 2. (2 pts) 
R8: Vire, pb 1. (1 pt) 

Finalize e deixe a cauda longa para costurar à orelha cinzenta. Posicione o 
forro branco sobre a orelha cinzenta ligeiramente maior e a sua agulha de 
costura com a cauda branca do fio, use um ponto do chicote para costurar o 
forro à orelha toda a maneira ao redor. Amarre um nó e tece nos fins. Repita 
com outro forro e outro ouvido. 

Posicione as orelhas acabadas na cabeça, em ambos os lados do círculo 
inicial da cabeça. Certifique-se de olhar para eles de todos os ângulos e 
ver que eles são igualmente espaçados em ambos os lados da cabeça. Você pode 
contar as fileiras dos pontos dos olhos aos ouvidos à verificação dobro. Em 
seguida, usando uma agulha de costura e a cauda de fio cinza das 
orelhas, use um ponto de chicote para costurá-los na cabeça. Tecer nos 
fins. 

Sobrancelhas (opcional) 
Com fio preto, corte um longo pedaço de fio preto com um nó na 
extremidade e agulha de costura. Insira a agulha em qualquer lugar no lado 
direito da cabeça  e puxe-a para fora sobre uma fileira acima do olho 
direito e apenas um pouco à direita dele. Em seguida, insira a agulha de 
volta na cabeça um par de pontos e em uma ligeira inclinação para cima. 
Em seguida, puxe a agulha através da cabeça sobre uma fileira acima do 
olho esquerdo e de volta para baixo na cabeça alguns pontos sobre em uma 
inclinação descendente. Teca nas extremidades. 

Use a linha preta regular e a agulha de costura, e faça diversos pontos sobre cada 
sobrancelha do fio para prendê-los no lugar. Amarre um nó e teca nas extremidades da 

linha. 

Corpo 
Com fio cinza, 
R1: Ch 2, 6 pb na primeira ch. (6 pts) 



R2: Pb 2 em cada pb ao redor. (12 pts) 
R3: (Pb 1, 2 pb no próx. pb), 6 vezes. (18 pts) 
R4: (Pb 2, 2 pb no próx. pb), 6 vezes. (24 pts) 
R5: (Pb 3, 2 pb no próx. pb), 6 vezes. (30 pts) 
R6-9: Pb 30. (4 rnds total) 
R10: (Pb 3, dim 1), 6 vezes. (24 pts) 
R11: (Pb 2, dim 1), 6 vezes. (18 pts) 
R12: (Pb 1, dim 1), 6 vezes. (12 pts) 
Encha o corpo. 
R13: (Dim 1), 6 vezes. (6 pts) 
Finalize. Deixe a cauda comprida para costurar na cabeça. Encha o corpo 
firmemente. Posicione o corpo debaixo do centro da parte inferior da 
cabeça e use a agulha de costura e o ponto do chicote, costure o corpo 
na cabeça. 
Braços (faça 2) 
Com fio branco, 
R1: Ch 2, 6 pb na primeira ch. (6 pts) 
R2: (Pb 1, 2 pb no próx. pb), 3 vezes(9 pts) 
R3: Pb 9. 
R4: (Pb 1, dim 1) 3 vezes. (6 pts) 
Mude para cinza, 
R5-8. Pb 6. (4 rnds total)

Finalize e deixe a cauda 
comprida para costurar. Teca nas 
pontas. Posicione os braços no 
corpo virado para a frente, e 
usando agulha de costura, costure 
os braços para os lados do corpo. 

Pernas (faça 2) 
Com fio cinza, 
R1: Ch 2, 6 pb na primeira ch. (6 pts) 
R2: Pb 2 em cada pb ao redor. (12 pts) 
R3: (Pb 1, 2 pb no próx. pb), 6 vezes(18 pts) 
R4-6: Pb 18. (3 rnds total) 
R7: (Pb 2, dim 1), 6 vezes. ( Você terá agora 12 pts ao redor.) 
R8: (Pb 1, dim 1), 3 vezes. (9 pts) 
Comece a encher. Mudar para cinza, 
R9-12: Pb 9. (4 rnds total) 

Finalize e deixe a cauda longa para costura. Termine o recheio com 
firmeza. Costurar as pernas para os lados do corpo logo abaixo dos 
braços. Teça nos fins.  

Cauda 
Com fio cinza, 
R1: Ch 2, 6 pb na primeira ch. (6 pts) 
R2: (Pb 1, 2 pb no próx. pb), 3 vezes. (9 pts) 
R3: (Pb 2, 2 pb no próx. pb), 3 vezes. (12 pts) 
R4: (Pb 3, 2 pb no próx. pb), 3 vezes. (15 pts) 
R5-10: Pb 15. (6 rnds total) 



Mude para branco, 
R6: Pb 15. 
R7: (Pb 1, dim 1), 5 vezes. (10 pts) 
R8: Pb 10. (10 pts) 
Encha a cauda com firmeza. 
R9: (Dim 1), 5 vezes. (5 pts) 
R10: (Dim 1), 2 vezes. Finalize, aperte a cauda, se for preciso. Costas 
fechadas, e tecem nos fins. 

Com um pedaço longo de fio cinza sobre a sua agulha de costura e costurar a cauda 
para o meio da parte de trás do corpo. Teça nos fins. 

E aí está você! O lobo está completo! 
Muito obrigado por se juntar a mim em fazer um bonito lobo de crochê!! 

~ Theresa 




